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ATA DA VIGÉSIMA NONA REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO.  

Ao vigésimo nono  dia do mês de setembro  de dois mil e vinte e dois (29/09/2022), se reuniram os 

Senhores Vereadores, Maria Cecília Pacheco, Flávio Nunes de Lima e Nelson Maciel de Góes, 

havendo número regimental, declarada aberta a reunião. Dando início aos trabalhos, foram 

apresentados os seguintes temas abaixo ; Emenda 02 ao Projeto de Lei 23/2022 de autoria do 

legislativo “Dispõe sobre a proibição e imposição de multa, no uso de correntes ou outros meios 

de prender o animal doméstico, sem que possa desempenhar suas funções essenciais de 

sobrevivência, e dá outras providências “. Emendas  nº 01, nº 02, nº 03, e nº 04, de autoria do 

Poder Legislativo  ao Projeto de lei nº 23/2022  de autoria do Executivo.  Dispõe sobre o 

Licenciamento Ambiental e Fiscalização de Empreendimentos e Atividades de Impacto local no 

Âmbito da Secretaria de Meio Ambiente, Parques e Desenvolvimento Sustentável de Boituva. 

Substitutivo nº 01 ao Projeto de lei nº 32/2022  de autoria do Legislativo. “ Dispõe a Instalação 

de Bancos Especiais para Inclusão de Cadeirantes nas Praças Públicas do Município de Boituva e 

dá outras providências“. Projeto de lei nº 69/2022 de autoria do Legislativo. Fica sujeito, qualquer 

cidadão que cause atropelamento de animal, culposa ou dolosamente, a prestar socorro, bem como 

a arcar com todos os custos relativos ao tratamento veterinário do animal até sua total recuperação, 

ressalvada a comprovação de que não tem condições de fazê-lo sem prejuízo de seu sustento e 

de sua família. Projeto de lei nº 72/2022  de autoria do Legislativo. “Denomina FRANCISCO 

GAVIOLLI” ponte localizada no Km 4,5 na Btv-30, Estrada Municipal Domingos Waldermar Belucci. 

Iniciando as analises dos projetos; “. Emendas  nº 01, nº 02, nº 03, e nº 04, de autoria do Poder 

Legislativo  ao Projeto de lei nº 23/2022  de autoria do Executivo, Substitutivo nº 01 ao Projeto 

de lei nº 32/2022  de autoria do Legislativo  e o Projeto de lei nº 72/2022  de autoria do 
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Legislativo, esta Comissão entendeu pela Constitucionalidade dos Projetos. Os quais   obtiveram 

os   pareceres favoráveis dos membros desta comissão, por votação unanime, acompanharam os 

pareceres da assessoria jurídica, no âmbito de competência desta Comissão, não se constatou 

óbice a tramitação aos referidos projetos de leis nesta Casa Legislativa. já o Projeto de lei nº 

69/2022 de autoria do Legislativo e a Emenda 02 ao Projeto de Lei 23/2022 de autoria do 

legislativo, obtiveram os PARECERES DESFAVORÁVEIS dos membros desta comissão, por 

votação unanime, acompanhando os pareceres da assessoria jurídica, no âmbito de competência 

desta Comissão, se constatou óbice a tramitação aos referidos projetos nesta Casa Legislativa, 

os membros reservam-se no direito de opinar em plenário. Cabe observar que o Ato de 

Convocação 29/2022-CJR, onde os mesmos tiveram ciência, conforme assinaturas, deixando 

totalmente ciente da reunião da CJR. 

 

 

Sala de Comissões, 29 de Setembro  de 2022. 

 
Nelson Maciel de Goes 

Vereador - Presidente CJR 
 
 

Flávio Nunes de Lima 
Vereador - Vice-Presidente 

 
 

Maria Cecília Pacheco 
Vereadora – Membro 
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EXTRATO DA ATA DA 13º REUNIÃO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, INFÂNCIA E 

JUVENTUDE.  

Ao Vigésimo Nono dia do mês de setembro de dois mil e vinte e dois (29/09/2022) às 09:00 horas, 

se reuniram, as Senhoras Vereadoras, Maria Cecília Pacheco, Irani Aparecida Marson, Sandra 

Aparecida de Souza Alves, havendo número regimental foi declarada aberta a reunião.  

Dando início aos trabalhos, foram apresentado o tema abaixo;  

Projeto de lei N° 63/2022 de autoria do Poder Legislativo que, “Institui o dia e a Semana Municipal 

da Educação Infantil no Município de Boituva. Foi solicitado pela Presidente à análise e deliberação 

do Projeto de Lei acima mencionado, projeto n° 63/2022, Obteve PARECER FAVORÁVEL dos 

membros da comissão, por votação unanime, no âmbito de competência desta Comissão, não se 

constatou óbice à tramitação do mesmo nesta Casa Legislativa.  

 

Relativamente ao mérito da matéria em destaque, os membros reservam-se no direito de opinar 

em plenário 

Câmara Municipal de Boituva/SP, em 29 de setembro de 2022. 

 
Maria Cecília Pacheco 

Presidente 
 

Irani Aparecida Marson 
Vice Presidente 

 
Sandra Aparecida de Souza Alves 

Membro 
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ATA 14ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE, TURISMO E PROTEÇÃO AOS 

ANIMAIS. 

No vigésimo sétimo dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às quinze horas e 

trinta minutos (27/09/2022 às 15h30min), sala “Luiz Grando”, com a presença dos Senhores 

Vereadores(a) Irani Aparecida Marson, Lucas Mateos Pereira e Anderson Davi Nogueira Martins. 

Havendo número regimental, a Presidente da Comissão, Vereadora Irani Aparecida Marson, 

declarou aberta a reunião, agradecendo a presença de todos os Senhores Vereadores. A 

Presidente com a anuência do vice-Presidente e do Membro declararam o assessor Anderson 

como incumbido a secretariar esta reunião, a qual tem por objetivo a deliberação e elaboração de 

parecer referente a Projeto de Lei 028/2022 de autoria do executivo, que dispõe a proibição 

da realização de queimadas no perímetro urbano e na zona rural do Município de Boituva, 

conforme especifica, da outras providencias. agradecendo a presença de todos os Senhores 

Vereadores. Dessarte, uma vez que o referido Projeto de Lei está em consonância com os ditames 

da Legislação pertinente, bem como com Regimento Interno, no âmbito de competência desta 

Comissão, não se verificou qualquer óbice à tramitação do mesmo nesta Casa Legislativa, sendo 

assim, os vereadores titulares da presente decidiram pelo PARECER FAVORÁVEL ao referido PL, 

por ora em apreciação. Relativamente ao mérito das matérias em destaque, os membros reservam-

se no direito de opinar em plenário. 

Sala de Comissões, 27 de setembro de 2022. 

Irani Aparecida Marson 

                                                                 Presidente 

                                                       

                                                         Lucas Mateos Pereira 

                                                              Vice-Presidente 

  

Anderson Davi Nogueira Martins 

Membro 
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